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Hoy, en una interpelación al ministro de Asuntos Exteriores  
 

Monago a Albares: “¿Qué se traen entre manos 
con Marruecos? ¿Sabe qué tenían las maletas de 
Delcy? 

  

 El senador del PP reprocha al ministro que no responda a las 
preguntas que se le plantean y “se vaya por las ramas” 

 Pide respuestas sobre el cambio de opinión del Gobierno 
respecto al Sáhara occidental: “¿Es la pesca? ¿Son intereses 
particulares? ¿Son apuestas de futuro personales?” 

 Critica que el Gobierno de Sánchez “no levante la voz contra el 
régimen de Maduro” y no condenen el arresto de opositores 

 

02 de abril de 2024.- 

 El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Popular, José Antonio 
Monago, interpela al ministro de Asuntos Exteriores, Unión Europea y 
Cooperación, José Manuel Albares, sobre la política de su departamento: 
“Qué se traen entre manos con Marruecos? ¿Sabe qué tenían las maletas 
de Delcy?”, pregunta al ministro. 

 Tras reprochar a Albares que no responda a las preguntas que se le 
plantean y “eche balones fuera”, Monago le exige responder a todas las 
“incógnitas” que tienen derecho a conocer los españoles. 

 “¿Qué se traen ustedes con Marruecos para que haya unas maniobras 
militares frente a Canarias y no sean comunicadas? ¿Qué se traen con 
Marruecos para que esas maniobras se hagan encima de un ‘Doñana 
marino’? ¿Es su falso ecologismo?”, demanda el senador popular al 
ministro Albares. 

 Además, Monago pide respuestas sobre el cambio de opinión del 
Gobierno respecto al Sáhara occidental: “¿Es la pesca? ¿Son las 
reservas en el subsuelo de la plataforma marítima? ¿Es el petróleo o el 
fosfato? ¿Son intereses particulares? ¿Son apuestas de futuro 
personales?” 

 Así, el portavoz adjunto del GPP reprocha a Albares que “visita Marruecos 
y entrega el espacio aéreo del Sahara occidental, pero siguen sin abrirse 
las aduanas comerciales de Ceuta y Melilla”. 
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 Monago afirma que todas estas cuestiones “no van contra los intereses 
de España en Marruecos, ni contra los marroquíes que viven aquí, va de 
transparencia porque tenemos derecho a saber qué se traen entre 
manos”, remarca. 

 “Usted va por el mundo como si tuviera las escrituras de propiedad de 
España y son propiedad de los españoles. Las escrituras tienen 48 
millones de propietarios”, recrimina al ministro de Asuntos Exteriores, al 
tiempo que le dice que “va repartiendo dinero y cosechando fracasos”. 

 

MALETAS DE DELCY 

 Además de preguntar por el contenido de las maletas de Delcy, Monago 
critica que el Gobierno de Sánchez “no levante la voz contra el régimen 
de Maduro y no condenen el arresto de opositores, cuando se están 
pisoteando los derechos humanos”, según Amnistía Internacional. 

 Por el contrario, el senador del PP por Extremadura señala que Sánchez 
“fue el primero en reconocer a Guaidó, para después ser el primero en 
traicionarle” y pedir a la Unión Europea que levante las sanciones a 
Venezuela. 

 “¿Qué traen las maletas de Venezuela? ¿Cuántas maletas han entrado 
en España? ¿Decenas, centenas? ¿Qué traían las maletas?, inquiere 
José Antonio Monago al ministro de Asuntos Exteriores, tras lo que le 
recuerda que su Ministerio es competente en los asuntos de la valija 
diplomática. 

 “Usted tiene que saber qué traían las maletas que llegaron a España con 
papel film”, le dice el senador popular a Albares, al tiempo que recuerda 
que las maletas que llegaron a Turquía procedentes de Venezuela 
llevaban oro, tal y como informó el propio Maduro. 

 Durante su intervención, el senador popular también pregunta a Albares 
“si no le inquieta que nos felicite Hamás, Hezbolá y los hutíes por sus 
posiciones en materia internacional”. 

 Por último, el portavoz adjunto del Grupo reprende al ministro de 
Exteriores por el tono que utilizó en el pasado Pleno del Senado con la 
senadora Pilar Rojo, a quien “no contestó y respondió con evasivas”. 
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